
Ata nº 3307 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
22 de abril de 2026. Ao vigésimo segundo dia do mês de abril de dois mil e vinte e seis,
às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3307ª Sessão
Ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Áidano Aparecido  de
Souza  –  “Du  da  Farmácia”,  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,  Fabrício
Lubrechet,  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  –  “Gigio”,  Luciana  Batista  -  “Luciana  do
Léssio”,  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno –  “Mirelle  Buêno”,  Sandra  Valeria  Vadalá
Muller – “Sandra Vadalá”, Reinaldo Caridade, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”,
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  e  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira.  Havendo
número legal,  o Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou
abertos os trabalhos e colocou em discussão a ata nº 3306, da Sessão Ordinária de 13
de  abril  de  2026,  a  qual  não  sofrendo  impugnação  foi  considerada  aprovada  por
unanimidade de votos dos presentes. Em seguida, a Vereadora Sandra Valeria Vadalá
Muller – “Sandra Vadalá”  solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e
Pedidos de Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos dos
presentes. Em seguida, o Sr. Presidente Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno,
pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) -  Encaminhamento – Resposta ao Ofício
n.º 022/2026-CL e Laudo de Vistoria n.º 66/2026 referente a manejo arbóreo na Rua
Mauro Xavier Schlittler, 1517; 02) - Ofício CGC-CCS Nº 0285/2026,TC-014378.989.23-
0,  do  Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  São  Paulo; 03)  -  Solicitação  recebida  via
WhatsApp pelo senhor César Ramos da Costa, o qual solicita de leitura na íntegra dos
ofícios  enviados  por  Deputados  Federais  e  Estaduais  ao  Prefeito  Municipal  de
Pirassununga, Fernando Lubrechet e à 2° Promotora de Justiça de Pirassununga, Dra.
Telma  Regina  Fernandes  Rego  Pagoto,  referentes  a  possível  realização  de  festas
eletrônicas  (festas  rave)  em  área  rural  particular  no  município  de  Pirassununga,
próximo  ao  Abrigo  Municipal  (canil),  com  possíveis  impactos  ambientais  naquelas
imediações, bem como risco de maus tratos a animais sob tutela pública e ausência de
licenças e autorizações de órgãos competentes; 04) - Convite – Diocese de Limeira –
Evento comemorativo ao Jubileu de Ouro em 21 de junho de 2026; 05) - Solicitação –
Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga – Emissão de Declaração
de  Funcionamento  Regular  para  o  Ministério  da  Saúde;  06)  -  Ofício  nº  10/2026  –
Conselho  Municipal  de  Saúde de  Pirassununga –  Solicitação  de  espaço físico  nas
dependências  da  Câmara  Municipal  para  realização  de  reuniões  ordinárias  e
extraordinárias;  07) –  Protocolo Administrativo nº 6855/2025. Termo de Convênio nº
005/2026 (APAE); 08) – Protocolo Administrativo nº 4304/2025. Termo de Fomento nº
002/2026 (AMMA); 10) – Protocolo Administrativo nº 4305/2025. Termo de Fomento nº
003/2026. (São Vicente); 11) – Notificação de recebimento de Transferências Especiais;
12) – Projeto de Lei  n° 46/2026. Autoria.  Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”.
Dispõe sobre a criação do cadastro municipal de animais domésticos; 13) – Projeto de
Lei n° 47/2026. Autoria. Mirelle Cristina de Araújo Bueno – Mirelle Buêno. Dispõe sobre
a Política Municipal de Diagnóstico Tardio do Transtorno do Espectro Autista (TEA), no
âmbito do Município de Pirassununga, e dá outras providências; 14) – Projeto de Lei n°
48/2026.  Autoria.  Executivo  Municipal.  Institui  o  Conselho  Municipal  de  Esportes  e
Lazer – CMEL e estabelece diretrizes para o Fundo Municipal de Esportes e Lazer –
FMEL, e dá outras providências;  15) – Projeto de Lei n° 49/2026. Autoria. Executivo
Municipal. Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente
e dá outras providências; 16) – Projeto de Decreto Legislativo n° 08/2026. Autoria. Théo
Santos de Souza – “Capitão Théo”. Concede título honorífico ao Sr. Henrique Dias dos
Santos. As Indicações a seguir foram encaminhadas ao Prefeito Municipal: Indicação nº
155/2026. Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio” e Leandro Del Tedesco Oliveira
-  “Gigio”,  ao  Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  de  determinar  com  certa
urgência  a  colocação  dos  pilares  ou  colunas  que  faltam  na  rotatória  existente  na
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Avenida  Padre  Van  Ess,  para  maior  proteção  de  todos  os  usuários;  Indicação  nº
156/2026.  Autoria  Théo  Santos  de  Souza  –  “Capitão  Théo”,  ao  Prefeito  Municipal
verifique  a  possibilidade  da  realização  de  estudos  e  levantamentos  técnicos  pelo
DEMUTRAN, com o objetivo de promover a melhoria da segurança e da fluidez do
trânsito  na  Rua  Geraldo  Gose,  sugere-se,  para  tanto,  a  análise  da  viabilidade  de
medidas  como:  alteração  do  sentido  de  circulação  da  via,  reorganização  do
estacionamento de veículos, implantação de lombada, reforço da sinalização horizontal
e vertical, bem como a adoção de outras providências que se mostrarem necessárias;
Indicação nº 157/2026. Autoria Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito
Municipal,  possibilidade  da  realização  de  serviços  de  zeladoria  urbana  na  praça
localizada no cruzamento da Rua América do Sul com a Rua Oswaldo Orsolini, região
norte da cidade, consistindo em: roçagem e limpeza geral da área, poda das árvores,
manutenção e ampliação da iluminação pública,  com a substituição de lâmpadas e
avaliação para instalação de novos postes, bem como a instalação e/ou recuperação
de  bancos  e  implantação  de  lixeiras,  além  de  outras  providências  que  se  fizerem
necessárias para a adequada conservação do espaço; Indicação nº 158/2026. Autoria
Théo  Santos  de  Souza  –  “Capitão  Théo”,  ao  Prefeito  Municipal,  possibilidade  da
adoção de providências urgentes visando à implantação da Sala Lilás junto à Guarda
Civil  Municipal,  contemplando estrutura  adequada para atendimento humanizado às
mulheres vítimas de violência, bem como, se necessário, a realização de intercâmbio
institucional com a Guarda Civil Municipal do município de Vinhedo, a fim de incorporar
boas práticas como ações de conscientização, incentivo à denúncia e programas de
capacitação  e  prevenção;  Indicação  nº  159/2026.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus  -
"Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal, possibilidade da realização de serviços de
limpeza, roçagem e demais melhorias necessárias na Praça do Idoso, localizada no
Jardim  Lauro  Pozzi,  na  Rua  Anthero  Boller  de  Souza,  visando  garantir  melhores
condições de uso e segurança aos munícipes; Indicação nº 160/2026. Autoria. Luciana
Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  ao  Prefeito  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de
providenciar a roçagem e limpeza das áreas externas da Creche“Professora Adriana
Dolfini  Montanheiro”,  localizada  no  Jardim  Treviso;  Indicação  nº  161/2026.  Autoria.
Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade de
providenciar  a  instalação  de  aparelhos  de  ar  condicionado  na  Creche  “Professora
Adriana  Dolfini  Montanheiro”,  localizada  no  Jardim  Treviso;  Indicação  nº  162/2026.
Autoria.  Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  ao  Prefeito  Municipal,  verifique  a
possibilidade  de  providenciar  a  instalação  de  portões/grades  de  proteção  para  as
crianças  nas  salas  de  aula  da  Creche  -  “Professora  Adriana  Dolfini  Montanheiro”,
localizada no Jardim Treviso; Indicação nº 163/2026. Autoria. Luciana Batista - “Luciana
do Léssio”, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade de providenciar a aquisição
de mesas para os professores da Creche “Professora Adriana Dolfini  Montanheiro”,
localizada no Jardim Treviso; Indicação nº 164/2026. Autoria. Luciana Batista - “Luciana
do Léssio”, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade de providenciar a instalação
de cobertura no solário da Creche “Professora Adriana Dolfini Montanheiro”, localizada
no  Jardim  Treviso;  Indicação  nº  165/2026.  Autoria.  Luciana  Batista  -  “Luciana  do
Léssio”, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade de providenciar a instalação de
cobertura na entrada principal da Creche - “Professora Adriana Dolfini Montanheiro”,
localizada no Jardim Treviso; Indicação nº 166/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus -
"Carlinhos  de  Deus”,  ao  Prefeito  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  destinar  o
imóvel onde funcionava a Escola SESI, na Vila Redenção, para a implantação de uma
Estação Municipal de Atendimento Integral à Criança – EMAIC, ou, alternativamente,
de uma Estação Municipal  de Artes e Cultura, visando atender a comunidade local;
Indicação nº 167/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito
Municipal,  verifique a possibilidade de realizar  limpeza e  manutenção no Prédio  do
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Acessa São Paulo, localizado na Rua Romilda Victorelli na Vila Redenção; Indicação nº
168/2026.  Autoria.  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno  -  “Mirelle  Buêno”,  ao  Prefeito
Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  disponibilização  de  abafadores  de  ruído  em
repartições públicas municipais, especialmente nos setores de atendimento ao público,
determinando  à  Secretaria  Municipal  competente  a  adoção  das  providências
necessárias para implementação da medida,  como forma de garantir  acessibilidade
sensorial  e  atendimento adequado às  pessoas com Transtorno do Espectro Autista
(TEA);  Indicação  nº  169/2026.  Autoria.  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno  -  “Mirelle
Buêno”, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade da realização de estudos e a
posterior  implementação  de  políticas  públicas  voltadas  à  promoção  de  atividades
culturais e de lazer inclusivas para pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA)
no município, contemplando, dentre outras ações, a adaptação de eventos, capacitação
de  profissionais,  criação  de  ambientes  sensorialmente  adequados  e  incentivo  à
participação  das  famílias  nestes  eventos;  Indicação  nº  170/2026.  Autoria.  Mirelle
Cristina  de  Araújo  Bueno  -  “Mirelle  Buêno”,  ao  Prefeito  Municipal,  verifique  a
possibilidade da realização de estudos e a posterior implantação de salas sensoriais
adaptadas nas unidades escolares da rede municipal, destinadas ao atendimento de
alunos  com  Transtorno  do  Espectro  Autista  (TEA),  com  a  devida  adequação  de
infraestrutura  e  capacitação  dos  profissionais  envolvidos;  Indicação  nº  171/2026.
Autoria.  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno  -  “Mirelle  Buêno”,  ao  Prefeito  Municipal,
verifique a possibilidade de implementação do protocolo de identificação e diagnóstico
precoce  do  Transtorno  do  Espectro  Autista  (TEA)  na  rede  municipal  de  saúde  e
educação,  detalhando  diretrizes  como  a  formação  continuada  de  profissionais,  o
desenvolvimento  e  aplicação  de  instrumento  de  observação  e  registro  documental
(observação,  discussão  pedagógica,  comunicação  à  família,  monitoramento),  e  a
elaboração  de  normas  complementares  as  Secretarias  Municipais  de  Educação  e
Saúde  para  adoção  das  providências  necessárias  para  implementação  da  medida;
Indicação nº 172/2026. Autoria. Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia", ao
Prefeito Municipal, verifique a possibilidade de aquisição e instalação de um aparelho
de arcondicionado na Sala de Vacina da U.S.F. “Aristides Rodrigues”, localizada na Vila
Redenção,  a  fim  de  garantir  condições  adequadas  de  temperatura  para  o
armazenamento e aplicação dos imunobiológicos. Os Pedidos de Informações a seguir
foram encaminhados ao Senhor Prefeito: P  edido de Informações nº 69/2026  , Autoria.
Sandra Valéria Vadalá  Muller-  “Sandra Vadalá”, sobre o  valor  total  arrecadado pelo
Município  com  os  restaurantes  instalados  na  Cachoeira  de  Emas;  P  edido  de  
Informações nº 71/2026, Autoria. Luciana Batista “  Luciana do Léssio”,  Leandro Del
Tedesco Oliveira – “Gigio” e Wellington Luis Cintra de Oliveira, sobre a aquisição de
uniformes escolares destinados aos alunos da rede municipal; P  edido de Informações  
nº 72/2026, Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio” e Wellington Luis Cintra de
Oliveira, sobre a Proposta nº 36000611082202400, referente ao incremento PAP, no
valor de R$ 270.760,00, oriunda de emenda parlamentar do Deputado Federal Celso
Russomanno;  P  edido  de  Informações  nº  73/2026  ,  Autoria.  Carlos  Luiz  de  Deus  –
“Carlinhos de Deus”, sobre acordos firmados no âmbito do Programa “Pirassununga no
Azul”,  instituído  pela  Lei  Municipal  nº  6.535/2025.  A seguir,  o Senhor  Presidente
solicitou ao 1º Secretário Vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”  que
procedesse a leitura dos requerimentos: Requerimento nº 237/2026. Autoria. Reinaldo
Caridade, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações à Secretaria Municipal da
Saúde  de  Pirassununga,  pelos  excelentes  números  apresentados,  uma  vez  que
registrou  a  menor  taxa  de  mortalidade  infantil  da  região,  com 4,55  óbitos  por  mil
nascidos  vivos  em  2025.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;
Requerimento nº 272/2026. Autoria. Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”,
subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento da Sra. Maria Florinda Magalhães Godoi
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da Silva.  Neste  momento,  o  vereador  Carlos  Luiz  de  Deus –  “Carlinhos  de  Deus”
requereu a votação em bloco dos requerimentos de pesar e que fosse respeitado 1
(um) minuto de silêncio em homenagem aos falecidos, sendo o pedido aprovado por
unanimidade  de  votos.  Colocado  em  votação  o  Requerimento  nº  272/2026,  foi
aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº
273/2026. Autoria. Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”, subscrito por mais
09 edis, pelo falecimento da Sra. Rosa Maria de Godoy Maranhão Santos. Aprovado
por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 274/2026. Autoria. Áidano
Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento
do Sr. Julio Nakase. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento
nº  275/2026.  Autoria.  Carlos Luiz  de Deus – “Carlinhos de Deus”  e  Sandra Valéria
Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá”,  subscrito  por  mais  09  edis,  pelo  falecimento  do
Senhor  Gilbert  Alves  Bezerra.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;
Requerimento  nº  276/2026.  Autoria.  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,
subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento do Senhor Ricardo Schupstic de Souza.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 277/2026. Autoria.
Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,  subscrito  por  mais  09  edis,  envia
congratulações  a  Baldin  Bioenergia,  pelo  início  da  safra  2026  e  pela  geração  de
empregos.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº
278/2026. Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 09 edis, envia
congratulações ao menor Arthur Tuckmantel Salgado, de apenas 9 anos de idade, pela
assinatura de contrato para integrar  as categorias de base da Sociedade Esportiva
Palmeiras.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº
279/2026. Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 09 edis, pelo
falecimento da Sra. Grace Kelly Aparecida de Melo Dias. Aprovado por unanimidade de
votos dos presentes;  Requerimento nº  280/2026.  Autoria.  Wellington Luis  Cintra  de
Oliveira, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações pela inauguração da Cozinha
do Baiano, realizada no dia 18 de abril  de 2026, às 10h30, marco significativo que
simboliza não apenas o início de um novo empreendimento, mas a concretização de
um sonho construído com trabalho, dedicação e espírito empreendedor. Aprovado por
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 281/2026. Autoria. Wellington
Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações ao Sr. Luis
Fernando, carinhosamente conhecido como “Pelé”, pelos relevantes serviços prestados
ao  longo  de  10  anos  como  salva-vidas  na  Cachoeira  de  Emas.  Aprovado  por
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 282/2026. Autoria. Carlos Luiz
de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento do Senhor
Sebastião  Aparecido  Rosa.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;
Requerimento nº 283/2026. Autoria. Todos os edis, envia congratulações aos Grupos
de Alcoólicos Anônimos Padre Gusmão e Quinta Tradição pelos 50 anos de atuação
exemplar em Pirassununga, um marco de dedicação inigualável à causa humanitária.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 284/2026. Autoria.
Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia", envia congratulações ao Dr. Antônio
Ângelo  Bertazi,  farmacêutico  da  Unidade  de  Saúde  da  Família  (U.S.F.)  Aristides
Rodrigues, localizada na Vila Redenção, pela exemplar dedicação e pela qualidade no
atendimento prestado aos usuários da unidade de saúde. Aprovado por unanimidade
de votos dos presentes; Requerimento nº 285/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus –
“Carlinhos  de  Deus”,  que  seja  incluído  e  apreciado  na  Ordem do Dia  da  presente
Sessão,  sob  regime  de  urgência,  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  07/2026,  de
autoria deste Vereador, que visa conceder Título Honorífico ao Senhor Jonatas Marçal.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 286/2026. Autoria.
Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”, subscrito por mais 09 edis, que seja incluído e
apreciado, sob regime de urgência, na presente Sessão Ordinária, o Projeto de Decreto
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Legislativo nº 08/2026, de autoria do Vereador Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”,
concede título honorífico ao Sr. Henrique Dias dos Santos. Aprovado por unanimidade
de votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 287/2026. Autoria. Carlos Luiz de
Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, que seja incluído e apreciado
na Ordem do Dia da presente Sessão Ordinária, sob regime de urgência, o Projeto de
Lei nº 36/2026, de autoria deste Vereador, que dispõe sobre a exigência de idoneidade
moral  para  investidura  e  exercício  de  cargos,  empregos,  contratações  e  funções
públicas  no  Município  de  Pirassununga-SP por  pessoas  condenadas  por  crime  de
maus-tratos a animais, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de votos
dos presentes. Terminada a leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente consultou
o 1º  Secretário  se haviam Vereadores  inscritos  para  falar  no  Expediente. Usou da
palavra o vereador inscrito Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”. Usou da palavra a
vereadora  inscrita  Luciana  Batista  –  “Luciana  do  Lessio”,  aparteada  pelo  vereador
Wellington Luis Cintra de Oliveira, Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus” e Sandra
Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”.  Inscrito usou da palavra o vereador Carlos
Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”, aparteado  pela  vereadora  Luciana  Batista  –
“Luciana  do  Lessio”. Terminado  o  expediente,  o  Sr.  Presidente  Vereador  Wallace
Ananias de Freitas Bruno passou à  Ordem do Dia: 01)  -  PRIMEIRA E SEGUNDA
DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 36/2026, de autoria deste Vereador, que dispõe
sobre  a  exigência  de  idoneidade  moral  para  investidura  e  exercício  de  cargos,
empregos,  contratações  e  funções  públicas  no  Município  de  Pirassununga-SP  por
pessoas condenadas por crime de maus-tratos a animais, e dá outras providências. Em
discussão usou da palavra o vereador Fabrício Lubrechet.  Colocado em Primeira e
Segunda Discussão o Projeto de Lei n° 36/2026 foi aprovado por unanimidade de votos
dos presentes.  02) – PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO  do Projeto de Decreto
Legislativo nº 07/2026, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de
Deus”, concede Título Honorífico ao Senhor Jonatas Marçal. Aprovado por unanimidade
de votos dos presentes. 03) - PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de
Decreto Legislativo nº  08/2026,  de autoria  do Vereador Theo Santos de Souza –
“Capitão Theo”, concede título honorífico ao Sr. Henrique Dias dos Santos. Aprovado
por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Aprovado por unanimidade de
votos dos presentes. 04) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 31/2026 de
autoria da vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller “Sandra Vadalá”, dispõe sobre a
instituição do Dia Municipal da Mobilização dos Homens pelo Fim da Violência contra
as Mulheres – Campanha Laço Branco, no Município de Pirassununga, e dá outras
providências.  Aprovado por  unanimidade de votos dos presentes.  05) –  SEGUNDA
DISCUSSÃO do Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2026, de autoria do Vereador
Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  –  “Gigio”,  concede  título  honorífico  ao  Sr.  Josimar
Ferreira  dos  Santos.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes.  06)  –
SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2026, de autoria do
Vereador Fabrício Lubrechet, concede Título de Cidadão Pirassununguense ao Senhor
Cláudio Romualdo. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes.  Terminada a
Ordem do Dia, o Senhor Presidente consultou o Presidente consultou o 1º Secretário
se haviam Vereadores inscritos para falar na Explicação Pessoal. Usou da palavra o
vereador inscrito Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”.  Não havendo mais
vereadores  inscritos  e  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente  Vereador
Wallace Ananias de Freitas Bruno deu por encerrada a presente Sessão Ordinária.  E
para constar, Ulisses Cremasco, Analista de Informática Secretaria, digitei a presente
ata resumida, a qual é conferida por Dalva Milaré Arruda Lodi, Diretora Legislativa, que
após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada.

- 5 -

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 A
ta

 -
 5

9ª
 S

es
sã

o 
O

rd
in

ár
ia

 d
e 

20
26

 -
 P

R
O

T
O

C
O

LO
:  

- 
 -

  -
 C

H
A

V
E

 P
A

R
A

 V
A

LI
D

A
Ç

Ã
O

: B
32

9-
6C

E
T

-F
A

H
3-

52
06



Wallace Ananias de Freitas Bruno      Mirelle Cristina de Araújo Bueno - “Mirelle Buêno”
   Presidente           Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”        Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”
   1º Secretário         2º Secretário
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=B3296CETFAH35206 , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: B329-6CET-FAH3-5206
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